## <u>Информация о материально-техническом обеспечении</u> предоставления услуг организацией культуры

Муниципальное бюджетное учреждение «Городской краеведческий музей» городского округа Октябрьск Самарской области (МБУ «Музей Октябрьск – на – Волге») располагается в историческом (бывшем железнодорожном вокзале) деревянном здании, расположенном по адресу: Самарская область, г. Октябрьск, ул. Вокзальная, д. 12.

Здание одноэтажное, введено в эксплуатацию в 1890 году. Общая площадь 320,1 кв.м., экспозиционно-выставочная площадь составляет 182,1 кв.м. Здание подключено к центральной системе отопления, оборудовано водопроводом и системой энергоснабжения; оснащено телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет.

Здание музея оборудовано автоматической системой пожарной сигнализации и системой оповещения об эвакуации людей во время пожара, обслуживается охранной организацией. На здании музея имеется вывеска с указанием наименования учреждения и режима работы на русском языке.

Перед входом в здание установлена «кнопка вызова» сотрудников музея. Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастов, в том числе детям дошкольного возраста. В фойе музея расположены скамьи для отдыха (ожидания), а также информационный стенд, содержащий информацию о структуре учреждения, порядке и условиях предоставления услуг; перечень оказываемых услуг; тарифы и услуги, в том числе для льготных категорий посетителей, а также нормативноправовые документы, регламентирующие деятельность учреждения. Также имеется книга отзывов в постоянном доступе для посетителей.

В музее созданы комфортные условия для посетителей, способствующие процессу качественного предоставления услуг.

В состав помещений музея входят 5 залов постоянно-действующей исторической экспозиции по истории города и выставочный зал для временных экспозиций. фойе, кабинеты, туалет, подсобные помещения.

В учреждении 6 рабочих мест оборудовано персональными компьютерами с доступом в интернет для сотрудников учреждения.

Для экспонирования музейных предметов используется витринное оборудование. Для показа видеоматериалов в музее имеется телевизор и проекционное оборудование. Все имеющееся оборудование (компьютеры, принтеры, сканеры) используется строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержатся в исправном состоянии, систематически проверяются.

Деятельность учреждения соответствует установленным государственным санитарно - эпидемиологическим правилам и нормативам.

Уборка доступных для посетителей помещений учреждения производится каждый рабочий день.

В учреждении и на прилегающей территории запрещено курение.

Прилегающая к учреждению территория частично заасфальтирована и озеленена, не огорожена, освещена.

Здание доступно частично избирательно следующим категорям инвалидов: инвалидам передвигающимся на креслах-колясках, инвалидам с нарушениями опорнодвигательного аппарата, инвалидам с нарушениями слуха, инвалидам с нарушениями умственного развития. А также доступно условно для инвалидов с нарушениями зрения.

В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности музея функционирует официальный сайт <a href="http://oktmost.ucoz.ru/">http://oktmost.ucoz.ru/</a>, а также можно отправить сообщение на электронную почту oktmost@mail.ru.